Prova 1

Si richiamino inizialmente le formulazioni delle funzioni quadratiche di perdita.
Si rispoda successivamente al seguente quesito:

Un dispositivo elettronico viene testato sperimentalmente e, in corrispondenza di una tensione di
alimentazione in corrente continua V1=112 Volt si registra una perdita economica pari ad L1

In corrispondenza di una tensione V2=115 Volt la perdita economica & uguale ad L2

Sapendo che nel passaggio da V1 a V2 I'aumento percentuale della perdita & dell'800% si determini il valore
della tensione nominale cui deve essere fatto funzionare il dispositivo



